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Nejsilnější zdravotní pojišťovna a největší lékařská organizace jsou přirozenými partnery.

Jak složitá byla jednání o mimořádném zvýšení platby za státní pojištěnce. Bude navýšení o 24
miliard korun stačit na úhradu zdravotní péče v příštím roce. Jak se pojišťovny vyrovnají s nutností
snížit své provozní náklady o 3 miliardy korun, jak požaduje vláda? Dalo by se ušetřit na výdajích za
léky a zdravotnické prostředky? Kudy ještě utíkají peníze z veřejného zdravotního pojištění? Podaří
se realizovat ambiciózní projekt digitalizace našeho zdravotnictví? Lékařská komora požaduje, aby
digitalizace sloužila pacientům a zdravotníkům, a ne aby pacienti a zdravotníci museli skákat v
rytmu diktovaném digitalizačním byznysem za miliardy. O tom všem jsme na poradě předsedů
okresních sdružení komory jednali v našem Domě lékařů s generálním ředitelem VZP PhDr. Ivanem
Duškovem.

Diskutovali jsme také o tom, proč komora nemohla souhlasit s návrhy pojišťoven pro ambulantní
specialisty v dohodovacím řízení. Ambulantní specialisté se stali otloukánkem českého zdravotnictví
a prioritou nejsou ani pro ministra Vojtěcha, který sice hovoří o posilování role zdravotních
pojišťoven, ale ve skutečnosti jim tvrdě diktuje, co smí a nesmí dělat. A jak to bude dál se zajištěním
gynekologické péče pro ženy, pokud bude i v příštím roce úhradová vyhláška motivovat ambulantní
gynekology k tomu, aby své registrované pacientky pokud možno neléčili.

V diskusi, která byla velmi otevřená, došlo však i na debatu o tom, proč Česká lékařská komora nemá
zastoupení v ministerské Radě poskytovatelů, když přitom disponuje největším počtem plných mocí
od soukromých lékařů napříč pěti segmenty, nebo proč ministerstvo zdravotnictví nepřizvalo komoru
k diskusi o plánovaných změnách v dohodovacím řízení. Pan ředitel samozřejmě nemůže hovořit
jménem pana ministra Vojtěcha, já jako prezident lékařské komory však mohu veřejně prezentovat
svůj názor, že důvodem, proč se ministerstvo snaží komoru ignorovat je to, že Česká lékařská
komora není zkorumpovatelná a svými postoji brání tomu, aby byznysoví dravci roztrhali naše
zdravotnictví na kusy. Komora je nepohodlná, protože se snaží hájit všechny své členy, svobodu
lékařského stavu a bezpečnost pacientů. A na tom nehodlám nic měnit.
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